

^{周信息摘要} 远东经济发展

2017年8月28日.



东方经济论坛新闻

2017年8月25日,俄罗斯日报

第三届东方经济论坛商务计划扩展版本已发布

9月6日将举行论坛开幕式,俄罗斯联邦政府副总理兼俄罗斯联邦总统驻远东联邦区全权代表尤里•特鲁特捏夫、印度外交部长苏沙玛、中央政治局委员,中央书记处书记,越共中央经济事务处主任阮文平和来自其它国家的官方代表团高级代表将出席。

东方经济论坛商务计划包括四大主要专题模块。

- "俄罗斯东方经济政策。我们下一步做什么", "我们是邻居:合作赚钱", "如何在远东营商"和"远东:新的生活质量,应对挑战"。在论坛框架下计划举行5场国家级商务对话:"俄罗斯-中国"、"俄罗斯-印度"、"俄罗斯-韩国"、
 - "俄罗斯-日本"、"俄罗斯-东盟"。
- "远东:创造新的现实"全体会议将是东方经济论坛的中心活动,会议有俄罗斯联邦总统普京,日本首相安倍晋三,韩国总统文在寅,蒙古总统巴图勒嘎参加。

https://rg.ru/2017/08/25/reg-dfo/opublikovana-rasshirennaia-versiia-delovoj-programmy-tretego-vef.html

2017年8月25日, News. Rambler

东方经济论坛志愿者开始工作

"认证"职能部门的志愿者是首批开始工作的,他们负责向论坛与会者和技术人员颁发认证胸牌。东方经济论坛共计将约500名志愿者工作,来自滨海边疆区、萨哈林州、

东方经济论坛主办方:



每月信息摘要 远东经济发展



哈巴罗夫斯克、布拉戈维申斯克、阿尔汉格尔斯克,以及来自圣彼得堡的2017年圣彼得堡国际经济论坛的优秀志愿者。

https://news.rambler.ru/education/37734958-volontery-vef-pristupili-k-rabote

2017年8月24日,俄罗斯日报

为东方经济论坛嘉宾准备了丰富的娱乐节目

在论坛框架下将举行许多文化和体育活动,这些活动曾在莫斯科展示。"远东街"展览论坛文化计划开幕。马林斯基剧院滨海边疆区大舞台将表演"睡美人"芭蕾舞剧和巴什梅特管理的执导的莫斯科独奏家室内合奏团的音乐会。论坛期间为符拉迪沃斯托克居民准备了俄罗斯和外国表演者的演出。

论坛的中心体育活动是在普京和安倍晋三的关怀下举行的第一届嘉纳治五郎柔道青年锦标赛。还将举办保护还将举办传统的阿穆尔虎和远东豹的传统跑步比赛、帆船赛、远东企业赛,冰球,篮球,大众摔跤和网球比赛。

https://rg.ru/2017/08/24/reg-dfo/dlia-gostej-vef-podgotovili-iarkuiu-razvlekatelnuiu-programmu.html

2017年8月23日, Regnum

印度共和国参加2017东方经济论坛将成为论坛历史上最大的代表团

外交部长,俄印政府间委员会联合主席斯瓦拉杰及商业和工业部长希塔拉曼将率领国家官方代表团。除了官员的参与外,代表团还将包括三十多位印度公司的代表。

在东方经济论坛框架下将举行Invest India印度投资促进署俄罗斯部的成立仪式。新部门将与俄罗斯投资者合作,为其提供全面支持。论坛商务计划还包括国家级商务对话"俄罗斯-印度"。

https://regnum.ru/news/2313033.html

2017年8月23日, 塔斯社

越南代表团将参加第三届东方经济论坛

由越共中央政治局委员,中央书记处书记,中央经济部部长阮文平率领的越南代表团将出席商务活动。在论坛框架下代表团代表打算讨论国际伙伴关系和远东经济合作问题。

http://tass.ru/ekonomika/4500085

2017年8月23日, Lenta, ru

日本最大论坛代表将访问2017东方经济论坛

"Science and Technology in Society"代表团将参加东方经济论坛。STS论坛的主席兼创始人,曾三次出任日本政府官员,包括财政部长职务的尾身幸次将参加东方经济论坛商务计划活动。

https://lenta.ru/pressrelease/2017/08/23/india

东方经济论坛主办方:





2017年8月22日, 塔斯社

东方经济论坛将推介新的民用船厂项目

符拉迪沃斯托克自由港居民企业"Kompozitnoye korablestroyeniye"公司将向潜在投资者推介项目。计划在船厂批量生产民用船舶、游船和渔船,满足国内市场及出口亚太地区国家。

http://tass.ru/ekonomika/4497242

远东国家政策

2017年8月27日,俄罗斯日报

尤里·特鲁特涅夫在接受俄罗斯日报采访时说远东发展第二阶段已开始

据俄罗斯联邦政府副总理-俄罗斯联邦总统驻远东联邦区全权代表说,第二阶段主要是提高远东居民的生活质量,发展住宅,社会和运输基础设施。在第一阶段,重点是制定和实施新的区域发展机制。

全权代表强调,目前在远东85家新企业投入使用,另有111家正在建设和设计中。对区域发展计划投入每一卢布预算资金将产生20卢布的私人投资。

特鲁特涅夫还指出,俄罗斯远东地区新定居点的建设计划在"远东公顷"计划的框架内实施。 该问题和其它问题将在国务院主席团会议上讨论,将在2017东方经济论坛期间在符拉迪沃斯托克举行。

https://rg.ru/2017/08/27/reg-dfo/trutnev-my-hotim-chtoby-na-karte-dalnego-vostoka-voznikali-novye-goroda.html

2017年8月23日,共青团真理报

远东已创建了十八个优先发展区

梅德韦杰夫签署了关于在色丹岛建立"千岛群岛"优先发展区的命令。新优先发展区 将成为实施渔业,清洁能源和矿业投资项目的平台。目前在进行在该地区俄日联合经 济活动的谈判。

https://www.kp.ru/daily/26721/3747346

远东发展新机制:成功案例

2017年8月23日, 塔斯社

符拉迪沃斯托克自由港投资者在符拉迪沃斯托克建设了物流中心

"Mega"公司建成了面积1.3万平米的综合体。目前目前居民企业正在进行交付使用准备。项目总投资超过7.17亿卢布。综合体配有现代化设备,自动灭火系统,供暖系统,可保证仓库内必要的温度。

http://tass.ru/v-strane/4500282

东方经济论坛主办方:





每月信息摘要 远东经济发展

参考消息:

2017年东方经济论坛主办方 - "Roscongress" 基金会,最大的会展活动组织者。

"Roscongress"基金会成立于2007年,目的是通过组织和举办会议、展览和社会活动促进经济潜力发展和俄罗斯形象的提升。基金会内容丰富,包括对公司和组织提供咨询,信息和专家支持,以及全面研究,分析和阐述俄罗斯和全球经济议程的问题。

今天基金会年度计划包括从蒙得维的亚到符拉迪沃斯托克的活动,将在一个平台汇集世界商业领先,专家,媒体,政府官员,创建良好的条件讨论和推广新思路和项目,以及对社会企业和慈善项目的制定提供支持。

